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Кожного разу, побачивши в небі веселку, ми, як зачаровані, милуємося прекрасним
творінням природи, вражаючим небесним явищем, яке приковує нашу увагу. Всі ми
знаємо, що веселка – це не просто гарне видовище, а й велика радість. Вона змушує
посміхатися та піднімає настрій. А тому і запропонував учнівський парламент гімназії
один жовтневий тиждень зробити веселковим, щоб наповнити гімназійні коридори та
класні кімнати різнобарв'ям.

  

Понеділок був днем червоного кольору . «День чарівних компліментів». В цей день
потрібно було прийти в гімназію в одязі червоного кольору, або з елементом червоного
кольору (стрічка у волоссі, краватка, носовичок у лацкані піджаку). У класному куточку
відводилося місце, де б усі учні класу записали компліменти один одному. Учні середньої
та молодшої ланки приносили записнички, в які однокласники та вчителі записували
компліменти. На уроках вчителі записували компліменти у щоденники учнів при

 1 / 12



Веселковий тиждень в гуманітарній гімназії

Написав Микола Олександрович
Вівторок, 15 жовтня 2013, 14:37

виставленні оцінок.

  

Вівторок – день помаранчевого кольору. «День смакоти». У цей день учні пригощали
один одного та вчителів фруктами та овочами помаранчевого (і не тільки) кольору .

  

Середа – день жовтого кольору. «День посмішки та позитивної інформації». У цей день
учні готували цікаву інформацією і оформили її на «Інформ – стіні». Головна умова –
інформація повинна бути позитивною. Також впродовж дня учні обмінювалися
«смайликами» через SМS повідомлення, або виготовленими власноруч.

  

Четвер – день прапору гімназії, день інтелекту. Впродовж дня учні намагалися отримати
якомога більше оцінок високого рівня. Після уроків на класних зборах кожен клас
визначив учня, який отримав найбільшу кількість 10, 11, 12. Цього учня в подальшому
було нагороджено на підсумковій лінійці.

  

П'ятниця – день синього кольору. «День справжнього друга». Кожен класний колектив
визначав шляхом відкритого чи таємного голосування однокласника, якого можна було б
назвати справжнім другом. Цей учень був нагороджений на підсумковій лінійці.

  

Субота – день голубого кольору. «День сімейних справ». У цей день кожен учень
допомагав своїм батькам, рідним та близьким виконувати хатню роботу, ходив по
продукти до магазину, гуляв з молодшими братами чи сестрами.

  

Неділя - день фіолетового кольору. «День відпочинку та релаксації». Вихідний день
впродовж якого кожен займався улюбленою справою: відпочивав, гуляв на подвір'ї,
зустрічався з друзями, відвідував екскурсії . Наступного дня кожен клас представив
газету «Як ми провели свій вихідний день». На підсумковій лінійці були нагороджені
класи, які були найактивнішим під час проведення «Веселкового тижня»: 5-А, 7-А, 7-В та
всі класні колективи початкової школи. Ось так весело та цікаво можна урізноманітнити
сірі шкільні будні.
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